



Čolak Antina 16
Beograd, Srbija
Tel: +381 11 2681 555
+381 11 2681 554
office@nurdor.org
www.nurdor.org

Poštovani,

Obraćamo Vam se u ime Nacionalnog udruženja roditelja dece obolele od raka NURDOR sa pozivom da se 15. febrara od 12 - 14 časova na Platou kod Kalče, pridružite sugrađanima na humanitarnom događaju kojim ćemo obeležiti Svetski dan dece obolele od raka.

Mi smo nacionalno, neprofitno, nestranačko udruženje koje su osnovali roditelji, lekari, medicinsko osoblje i volonteri decembra 2003. godine. Već 20 godina brinemo o deci i njihovim porodicama iz cele Srbije suočenim sa malignim bolestima, kako bi njihovu tešku i neizvesnu borbu za izlečenje učinili lakšom i podnošljivijom.

Gotovo svakoga dana jedno dete u Srbiji oboli od raka. Ne zna se zašto dolazi do razvoja raka kod dece, ali ohrabruje podatak da je veoma visok stepen izlečenja. Zato je obezbeđivanje adekvatnih uslova lečenja i kvaliteta života malim pacijentima i njihovim porodicama glavna Misija našeg udruženja.

Podrška lokalne sredine kao i celokupne društvene zajednice najranjivijim članovima našeg društva, deci i mladima obolelim od raka i njihovim porodicama, je izuzetno važna u procesu izlečenja i oporavka.

Povodom obeležavanja Svetskog dana dece obolele od raka, naše udruženje kao i prethodnih godina planira da, u cilju senzibilisanja javnosti, organizuje niz humanitarnih događaja na trgovima i šetalištima u 30 gradova i varošica širom Srbije.

Bila bi nam čast da ove godine kolektiv vaše škole bude deo ovog velikog i značajnog humanitarnog događaja na nacionalnom nivou, te vas molimo da, **putem Knjige obaveštenja, informišete vaše učenike o Svetskom danu dece obolele od raka i humanitarnom događaju**, kako bi nas na samom događaju bilo što više i kako bismo malim Superherojima pružili što veću podršku i pokazali im da nisu sami u svojoj borbi.

Verujemo da delite sa nama uverenje koliko je za jedno društvo važno da kao pojedinci utičemo na jačanje filantropske baze i vršnjačke podrške i stoga se nadamo da ćete nam se pridružiti 15. februara u 12 časova i da ćete motivisati i vaše učenike da slede vaš primer.

Unapred se zahvaljujemo na posvećenom vremenu i podršci.

S poštovanjem, deca i roditelji iz NURDOR-a i

Joland Kordra,

predsednica UO NURDOR



Pridružite se krugu prijatelja dece i mladih obolelih od raka

Postanite volonter NURDORa

Pošaljite SMS: 1 na 1150

za podršku Misiji NURDORa u cilju poboljšanja uslova lečenja i života obolelih mališana i njihovih porodica.

Nacionalno udruženje roditelja dece obolele od raka je neprofitna, nestranačka, nevladina organizacija čiji su osnivači roditelji izlečene i preminule dece, medicinsko osoblje sa hemato-onkoloških odeljenja i volonteri koji su prepoznali potrebu za sistemskom i efikasnom podrškom roditeljima dece obolele od raka. Nacionalno udruženje je osnovano 2003. godine i okuplja roditelje i prijatelje dece iz cele Srbije. Osnovni cilj organizacije je podrška porodicama dece obolele od raka sa ciljem da se obezbedi visok kvalitet lečenja, rehabilitacije i socijalizacije obolele i izlečene dece. NURDOR je član je *Internacionalne konfederacije udruženja roditelja dece obolele od raka* - ICCPCO (International Confederation of Childhood Cancer Parent Organizations) www.icccpo.org koja blisko saraduje sa *Svetskim društvom pedijatrijske onkologije*, SIOP (International Society of Paediatric Oncology) www.siop.nl.